

## Азербайджанские артисты в Шри Ланке

Концертное турне по республике Шри Ланка начала балетная труппа Азербайджанского государственного театра оперы и балета имени Ахундова.

В составе труппы, возглавляемой народной артисткой СССР Гамер Алмасзаде, — 35 человек, среди которых несколько заслуженных артистов Азербайджанской ССР. В программе гастролей — концерты в семи крупнейших городах республики. Азербайджанские артисты покажут ланкийским зрителям отрывки из балетов «Шур» и «Семь красавиц», «Лейла и Меджнун», «Лебединое озеро», других балетов русских, советских и азербайджанских композиторов. В программу концертов включены также сцены из балета «Читра», поставленного по поэме Рабиндраната Тагора.

Начало гастролей балетной труппы «ахундовцев» привлекает большое внимание в Шри Ланке. Культурная общественность нашей страны приветствует прибытие советских артистов, пишет газета «Атта», орган Компартии Шри Ланки. Мы рады встрече с искусством Азербайджанской ССР, славящейся своими богатыми культурными традициями. Печать напоминает, что это турне осуществляется в соответствии с долгосрочным соглашением о культурном сотрудничестве между двумя странами.

БАНУ

Центральный выпуск

Бану

14 ФЕВ 1975